

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)27 日,恒大主席許家印在媒體見面會上確認,恒 大正力推中國足協申辦世冠盃,目前已經在接 洽。在費用上, 恒大將「大包乾」, 所有費用 恒大將會一力承擔。許家印還透露,申辦 2015、2016世冠盃的機會很大,現在國際足聯 也支持中國申辦。

恒大「大包乾」

許家印表示,關於恒大協助中國足協申辦世冠盃的 事,足協很早就提出過,但是需要一些企業支持,恒 大也和有關申辦體育賽事的公司,已經有了初步的溝 。「關於賽事本身的收支,我們也有了一個大包幹 的承諾。也算解決了他們申請世冠盃的後顧之憂。」許家 印稱,中國足協在做努力,國際足聯也非常支持,希望中國 足協申請2015-2016年度的世冠盃。

冀政府及企業支持

據悉,申辦和舉辦世冠盃並不是一家企業就可以申辦的 必須由政府和會員國足協申辦,恒大這次主要是為申辦和舉 辦世冠盃投入巨資,希望極力促成這次的申辦。而據悉,舉 辦一屆的世冠盃至少需要4000萬美元,而且這還不包括各球 隊到來的接待費用,所以兩屆世冠盃保守估計恒大必須得投 入5億人民幣,當然世冠盃也能夠為恒大帶來非常大的收

入。許家印透露中國足協現在已經在操作 申辦事宜。

■國際足聯主席禮達支

持中國申辦世冠盃



香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道) 26日至27日,皇家馬德里俱樂部主席佩雷 斯在廣州參觀考察恒大皇馬足球學校,在 與恒大董事局主席許家印見面時,佩雷斯 贈送許家印一件皇馬的8號球衣,而皇馬8號 正是和恒大傳聞已久的巴西球星卡卡,因此 不少人都認為這或許是卡卡轉會恒大的一種 暗示。27日,佩雷斯正式回應稱,選擇8號 球衣只是數字「8」在中國是一個很吉利的數 字,並非要將卡卡轉會至恒大。

■卡卡來華一直是惹人 談論的話題。網上圖片

中國足協操作申辦獲國際足聯支持

許家印不否認卡卡會來

27日,佩雷斯來到位於廣東清遠的恒大皇馬足校,在恒大老闆許家印 的陪同下參觀。在與媒體交流環節,兩大俱樂部的老闆受到各路記者的 「盤問」。前一日,佩雷斯贈送許家印8號皇馬球衣,是否意味着卡卡可 能要來中國?對此,佩雷斯予以否認。「送8號球衣和卡卡沒有關係, 我來中國之前了解到在中國數字8代表着吉利和好運的意思,特別是在廣 東更是如此,所以我特意選擇了8號球衣送給許家印主席,同時也希望恒

在一旁的許家印也笑着補充說:「昨天佩雷斯主席送我球衣的時候我 也誤會了,以為這表示中要把卡卡送到我們恒大來。但最後佩雷斯主席給 我說出了他剛才說的答案。」。不過,許家印並未完全否定卡卡來中國的 可能性,「我也想, (卡卡轉會恒大)是否有這種可能性,也許過幾年這

否認交換納比掌皇馬

另外,關於佩雷斯與許家印會面,有西班牙媒體稱前者想將納比先生帶 至皇馬。對此,佩雷斯也做了回應,「納比是一個很好的教練,但是我跟 許主席一個字都沒有提過納比,這次來廣州的目的,因為我以前答應過,在 足校建成之後,一定要來,因此選擇今年年底前一定要來足校來參觀的。

2012年12月28日(星期五)

中新社



■青島雙星麥基迪(左)在比賽中投籃。

日在CBA過得很爽。12連敗的青島 終於贏球了!麥基迪砍下24分,帶 領青島主場106:97贏得賽季首勝, 而巧合的是,這一天正好是青島雙 星俱樂部9周年紀念日。

或許是為了沖沖12連敗的晦氣, 麥基迪扮起聖誕老人,自掏腰包在 聖誕節送給每位隊友一副耳機作為 禮物。本場比賽,青島三軍用命, 全隊6人得分上雙。麥基迪貢獻24 分和6次助攻,外援丹尼爾斯得到 26分和11個籃板,李濤也有17分和 10個籃板入賬。

儘管前火箭大將哈里斯為江蘇砍 下全場最高的37分和11個籃板,但 除了中鋒賽勒得到21分,劉亞暉拿 到13分,江蘇全隊再無他人得分上 雙,不幸成了青島慶祝「開門紅」 的陪襯。

勝利後麥基迪將球重重砸在地 上,不停地向人揮手致意,臉上挂

雖然錯過了聖誕大戰,麥基迪26 着微笑。隨後,他和隊友一道切開 了慶祝俱樂部9歲的生日蛋糕。

> 「這一天終於來了!我們一直渴 望的這場勝利終於來了!這場比賽 是全隊球員共同努力的結果。」麥 基迪賽後説。

王哲林掠23分福建勝遼寧

和青島主場的歡樂祥和不同,福 建主場則來得驚險刺激。希望之星 王哲林掠下23分和15個籃板,幫助 主隊經過加時以110:106艱難戰勝 遼寧,結東六連敗。

雙方在常規時間戰成102:102, 加時賽距離全場結束13秒時,福建 以107:106領先遼寧,隨後蓋恩斯 面對約什防守,距離三分線外一步 命中致命三分,决定了最終勝負走 向。遼寧外援約什砍下全場第一高 的33分,但最後面對蓋恩斯的「不 講理」出手無計可施。

疲

■新華社



UDAZULI資本		
浙江稠州銀行	115:106	山東黃金
東莞馬可波羅	79:91	天津榮鋼
佛山友誠金融	111:99	吉林九台農商
青島雙星	106:97	江蘇中天鋼鐵
福建泉州銀行	110:106	遼寧衡業

香港文匯報訊 (記者 羅珍、張瀛 戈實習記者 黎玉 嬌 深圳報道) 距 離金地公開賽還 有一日,李娜昨 日在深圳龍崗體 育中心拍攝金地 公開宣傳片,吸 引大批粉絲前來

觀看。賽前訓練了幾日的李娜難掩倦意且連打瞌睡,結 束後便匆忙離開,有粉絲小聲竊語:「娜姐心情好差!」

李娜身穿黑色耐克運動服,拿着球拍對球迷們微笑着走 到拍攝場地。 拍攝過程中,球迷可在一旁觀看,發球、 接球、揮拍、現場教小球迷揮拍。錄完宣傳語,李娜匆 忙離開現場,並沒有接受現場幾家媒體的採訪。

在拍攝前李娜剛結束上午的訓練,可能由於近幾日訓 練辛苦,整個在拍攝過程中,李娜雖偶爾露出燦爛的笑 容,但記者注意到,她在休息的時候打了幾次哈欠,顯 然有些疲憊。拍攝完畢,即使很多球迷還沒過足癮,但 李娜已快速上車離開現場。

域、彭帥、羅布森、謝淑薇等6名選手分別到龍崗大運中 心、鶴湖新居、龍城廣場等地進行公開宣傳的拍攝

賽——韓國羽 毛球超級賽的 抽籤結果出 爐。馬來西亞

消

角

或

-哥李宗偉在 退出總決賽後 迎來復出首 戰。而于洋/ 王曉理則可能 在準決賽中面

對奧運會「消 一主角鄭景銀/金荷娜。

■于洋(左2)及王曉理(右2)被 極事件」的另 取消倫敦奧運資格。資料圖片

本次韓國超級賽於2013年1月8日-13日在 首爾進行,總獎金100萬美元。男單方面, 李宗偉被列為頭號種子,首輪他的對手是 中國新鋭王睜茗。二號種子諶龍坐鎮下半 區,總決賽亞軍杜鵬宇次輪可能面對大馬 的劉國倫。

女單方面,奧運冠軍李雪芮擔任頭號 種子,同處在上半區的還有蔣燕皎,二號 種子王儀涵首輪便面對韓國的裴延姝,五 號種子王適嫻也處在下半區,不出意 外,王儀涵和王適嫻會在八強戰上演打 吡戰。

女雙方面,于洋/王曉理位列頭號種 子,韓國的鄭景銀/金荷娜復出,她們 如果在八強戰戰勝包宜鑫/田卿,就很 可能在準決賽面對于洋/王曉理,這是 一場焦點戰——倫敦奧運會期間,由於 田卿/趙芸蕾在小組賽意外輸球,為了 避免提早在淘汰賽中和隊友相遇,于 洋/王曉理在對陣鄭景銀/金荷娜時消 極比賽。隨後,她們均遭遇取消比賽 資格的嚴懲。

國足赴西備戰

中國足協

27日向媒體

公佈了男足

國家隊明年1

月赴西班牙

集訓以備戰

亞洲盃預選

賽的詳細安

排,除了在

西班牙集訓

期間將安排

4、5場教學

賽以及與阿



■甘馬曹(左)指導趙旭日走位技 曼國家隊的 術。

新華社 熱身賽之 外,最引人注目的是這次國足出征還將有清 華大學附屬小學的小朋友們為其壯行。

根據安排,國足將於明年1月6日在北京集 中,1月7日他們將到清華附小和該校的小朋 友們進行互動,參加升旗儀式和捐贈儀式, 並將帶小學生們展開足球活動。而清華附小 的少先隊員們將為國足佩戴紅領巾,為他們 此次西征壯行。

甘馬曹率領的這支國家隊目前的主要任務 就是備戰2015年亞洲盃預選賽,中國隊首場 比賽將是明年2月6日在客場對陣沙特隊,與 中國隊同組的還有伊拉克隊和印尼隊,國足 想要以前兩名身份殺出本組有一定難度。

明年1月8日,國足將從北京出發飛赴西班 牙馬拉加,然後於1月9日至26日在當地的赫 雷斯訓練基地集訓。1月27日,國足將從西班 牙飛赴阿曼首都馬斯喀特,準備30日在那裡 與阿曼隊的熱身賽。2月3日,國足將從阿曼 飛赴沙特,備戰6日與沙特隊的首場硬仗。

與此同時,中國其他各級國字號足球隊也 將展開一些集訓和比賽,其中22歲以下男足 國家隊將於明年1月11日同樣赴西班牙赫雷斯 訓練基地進行為期兩周的冬訓,其間將安排3 至4場教學賽;而女足國家隊則將於明年1月 12日-1月16日在重慶永川參加一項國際女足 邀請賽,對手分別是加拿大、挪威和韓國 ■新華社

拍 ■李娜教小朋友打網球。 張瀛戈 攝

上午11時30分,球迷們準備了歡迎橫幅等待李娜出場。

據悉,為了更好地推廣賽事,李娜、巴托麗、真高



國家體育總局局長、中國奧委會主席劉 鵬27日透露,迄今為止中國奧委會在國際 和亞洲體育組織擔任的職務達410多個,中 國在國際體育界的話語權增強。其中,楊 揚、李玲蔚在本奧運周期內成功當選國際 奧委會委員。